
 

 

Milí študenti – maturanti . 

 

Dnešný deň je bezpochyby jedným z najväčších a najkrajších dní Vášho života.  

 

Je to výnimočná  chvíľa pre Vás, pre Vašich rodičov a aj pre nás pedagógov.  

Je to deň, kedy dostanete zelenú stužku, ktorá symbolizuje - nádej. 

 

Slovo nádej sa v slovníkoch vysvetľuje ako viera, že sa splní niečo očakávané.  

 

Zvlášť dnes si preto  uvedomujete, že pomaly zanechávate obdobie detstva, 

určitej závislosti na rodičoch a s nádejou a odhodlaním vstupujete do sveta 

dospelých, čím preberáte zodpovednosť za svoje rozhodnutia.                                    

Viete, že za každým Vašim úspechom stoja mnohí iní – sú to v prvom rade Vaši 

rodičia, učitelia, a hlavne Vaše vytrvalé  úsilie, obeta, či  dary a talenty, ktoré ste 

dostali od Pána Boha. 

 

 

Chcem sa poďakovať každému jednému z Vás, za každú námahu, ktorú ste 

vynaložili pri štúdiu a statočne ju zvládli. Za všetko dobro, čo ste tu zanechali, 

za každé milé slovo, za pokojnú atmosféru, za ochotu skrášľovať sväté omše 

svojim spevom a v neposlednom rade ďakujem za príklad mladším študentom a 

dôstojnú reprezentáciu našej školy na medzinárodných pobytoch počas štúdia. 

 

 

Milí študenti, nie je dôležité, že v tejto chvíli nestojíte v krásne vyzdobenom 

 hoteli. Pravda, bolo by to milé. Podstatné je však niečo oveľa viac. Je to srdce 

každého jedného z nás. Ak si v srdci uchováme pravé hodnoty, môžeme zažiť 

šťastie všade a bez ohľadu na to, čo sa deje okolo nás. 

Preto Vám, milí študenti, aj Vám, milí rodičia,  zvlášť ďakujem za to, že ste 

vybrali pre svoje deti cirkevné gymnázium, kde pomáhame svojim zvereným 

študentom rozvíjať nie len rozum, ale aj ducha. Patrí Vám obdiv aj vďaka, že ste 

sa rozhodovali  podľa svojho vnútorného presvedčenia. 

 

Náš školský vzdelávací program má motto: – „Harmónia múdrosti  a  srdca.“ 

 

Mám pevné presvedčenie, že Vaše deti budú  mať najlepší základ do šťastného  

života, ak sa stanú ľuďmi rozumu a srdca. 

 

V závere môjho príhovoru by som chcela, Vás, milí študenti – maturanti, 

povzbudiť  slovami  patróna našej školy sv. Jána Pavla II,, ktorý v Denveri  roku 

1993 povedal mladým:  

 



„Kristus Vás potrebuje, aby osvietil svet a aby mu ukázal ‚cestu života'. 

Kristus vás vyzýva, aby ste ‚áno', ktoré Cirkev dáva životu, urobili konkrétnym 

a účinným. Boj bude dlhý a každý z vás je potrebný. Dajte celú svoju 

inteligenciu, svoje talenty, svoje nadšenie, svoj súcit a silu do služieb 

životu!“  

 

Ja dodávam, skutočne  každý jeden z Vás je jedinečný a veľmi potrebný. Veľa 

ľudí vás bude potrebovať a mnohých môžete svojimi schopnosťami a dobrotou 

svojho srdca obohatiť. 

 

Ešte raz Vám ďakujem a želám Vám v mene celého kolektívu školy  všetko 

najlepšie na Vašej ďalšej ceste životom. Prajem Vám  tiež Božie požehnanie vo 

všetkom dobrom, čo budete konať.  

Buďte nositeľmi nádeje. 

 

Ďakujem. 

 

 

V Poprade dňa 26.11.2021 


